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合同就職説明会アンケート調査結果 

 

 

１．あなた自身についておたずねします． 

 

【大学別】 

大学名 人数 

信州大学 32 

松本大学 26 

長野大学 19 

合  計 77 

 

 

 

【学部別（信州大学）】 

学部 人数 

工 12 

農 9 

教育 5 

経済 3 

理 3 

 

 

 

【学年別】 

学年 人数 

1 年 2 

2 年 7 

3 年 63 

院 1 年 4 

無回答 1 
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２．これまでに就職説明会に参加されたことがありますか． 

 

参加回数 人数 

なし 41 

1 回 11 

2 回 11 

3 回 7 

4 回 1 

5 回 2 

無回答 4 

 

 

 

 

３．今回の合同就職説明会は参考になりましたか． 

 

項目 人数 

大変参考になった 12 

参考になった 58 

あまり参考にならなかった 2 

無回答 5 
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４．今回の形態・内容で，遠隔配信による合同就職説明会が開催されるとしたら，時期（学

年）はいつ頃が良いと思いますか． 

 

年月 人数 

3年生の 10月頃 22 

3年生の 11月頃 15 

3年生の 12月頃 8 

3 年生の 4 月頃 5 

3 年生の 9 月頃 4 

その他 29 

※ 複数回答を含む． 

 

 

 

 

５．参加企業・団体の数についておたずねします． 

 

項目 人数 

ちょうどよい 65 

多い 0 

少ない 12 

 

【希望数】 

企業数 人数 

6～8 社 5 

10 社 3 

12 社以上 2 

無回答 2 
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６．参加企業・団体の説明時間についておたずねします． 

 

項目 人数 

ちょうどよい 68 

長い 4 

短い 5 

 

【希望時間】 

時間 人数 

10 分 4 

20 分 3 

30 分以上 2 

 

 

７．今回の就職説明会に参加した理由は何ですか． 

 

項目 人数 

いろいろな企業の話が聞けるから 29 

興味がある企業が参加しているから 20 

気軽に参加できるから 12 

時間が空いていたから 5 

友人に誘われたから 3 

その他 6 

無回答 2 
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８．今回の就職説明会を何で知りましたか． 

 

手段・方法 人数 

メール 22 

ポスター 19 

授業・ゼミ 6 

教職員 5 

キャリアサポート課 4 

高等教育コンソーシアム信州

ホームページ 
2 

その他 19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．近々，今回のような合同就職説明会が開催されるとします． 

（1）あなたは親しい友人や後輩にこの合同就職説明会を薦める可能性があるとすると，10

点満点でどのくらいでしょうか． 
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（2）（1）のように薦めるもっとも大きな理由を一つだけ教えてください． 

【推奨者】 

・ 大学内で話を聞けるというので気軽に参加でき，参加をきっかけに本格的に就活に

取り組むきっかけとなると思うから． 

・ たくさんの大学と遠隔で一緒に受けられるのが面白い．大学同士で話し合えたらも

っと面白いと思った． 

・ 県内で考えている場合，短時間でいくつもの企業の話しが聞けるので良いと思うか

らです． 

 

【批判者】 

・ 気軽に参加することができるが，企業は限られる． 

・ 農学部であるため，食品・化学系がないのが少し寂しい感じでした． 

・ 気軽に参加できるのは良かったのですが，その気軽さで逆に集中力がとぎれてしま

った（説明してくださる方が，実際目の前にいないなどの理由から）． 

・ 学部ごとに職をもう少ししぼってほしい． 

・ 人事担当者に質問ができないし，顔を覚えてもらえない． 

・ 一企業の発表が短く内容が薄い． 

 

 

 

10．今回の就職説明会に参加して気が付いたことがあればご記入ください． 

・ 他の説明会に比べると，緊張感が少なく（良い意味で）気軽に話を聞くことができ

るので，話が頭に入りやすかったです． 

・ 1 社発表した後に少し間をあけてもらえたら良かったと思いましいた． 

・ 直接お話しが聞け，顔が見れたのでとてもよかったです． 

・ 県内の大学と同じ情報を得る事ができるのは良いと思った．クスリのアオキさんの

スライドは資料になく，なぜ…．と思ったが，とても見やすく話も聞きやすかった． 

・ 一企業当りの長さがまちまちであるのは疑問である．カメラは動かさないで欲しい． 

・ 企業の説明の間に 1 分くらいの間を入れた方が集中できると思う． 

・ 思ったよりも人が少なかった．授業としてやればいいと思う． 

・ 人数が少ないのは…この合同就職説明会のコトを知っている人が少ないからな気が

します． 

・ こういう機会があっても知らずに今まできてしまったので，宣伝がもう少しあると

嬉しいです．また教育の会場は少し小規模だが今日の参加人数的にも丁度良かった． 

・ 遠隔でも実際に聞いているかのように感じられてよかった． 

 


